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Про зведений статистичний звіт Одеської 
обласної організації Профспілки за 2022 рік

Протягом 2022 року загальна кількість членів Профспілки в Одеській 
обласній організації в порівнянні з 2021 роком зменшилась на 1892 особи. 
Кількість працюючих членів Профспілки зменшилась на 5044 особи, 
непрацюючих пенсіонерів, які перебувають на профспілковому обліку, - на 
308 осіб. Водночас збільшилась кількість спілчан із числа студентів закладів 
вищої освіти на 3460 осіб.

Кількість членів Профспілки зменшилась у зв’язку зі зменшенням 
кількості працюючих у результаті скорочень штату працівників у філіях 
опорних закладів та закладах вищої освіти, виїздом за межі України у 
зв’язку з війною і неможливістю працювати дистанційно, звільненням 
працівників ліквідованих закладів освіти; виходом працівників із Профспілки 
за власним бажанням.

Стан охоплення профспілковим членством загалом по обласній 
організації складає 81,5 відсотка, в тому числі серед працівників закладів та 
установ освіти державної, комунальної форм власності - 80 відсотків; 
студентів закладів вищої, фахової передвищої освіти та учнів закладів 
професійно-технічної освіти - 83 відсотки.

Найвищим цей показник є в Білгород-Дністровській міській (92,8%), 
Южненській міській (92), Куяльницькій сільській (99,7%), Старомаяківській 
сільській (95%), Захарівській селищній (100)%, Затишанській селищній 
(97,8%) організаціях Профспілки; Арцизькій (94%), Балтській (97,2%), 
Біляївській (98,6%) Великомихайлівській (91,4%), Іванівській (90,6%), 
Лиманській (97,2%) Любашівській (98,2%), Петровірівській (90,8%), 
Татарбунарській (93,4%) об’єднаних організаціях Профспілки.

Найнижчий показник охоплення профспілковим членством серед 
працівників закладів освіти в Березівській об’єднаній (38%), Ананьївській 
об’єднаній (40 %), Ізмаїльській міській (43%,), Приморській районній 
(48,2%) організаціях Профспілки.

Найвищий показник охоплення працівників профспілковим членством 
у ППО закладів вищої, фахової передвищої освіти: в об’єднаних первинних



профспілкових організаціях Національного університету «Одеська юридична 
академія» (100%), Південноукраїнського національного педагогічного 
університету ім. К.Д.Ушинського (серед працівників- 99,6%, серед
студентів - 100%), Одеського педагогічного училища (100%), Балтського 
педагогічного фахового коледжу (100%), Білгород-Дністровського 
педагогічного коледжу (серед працівників 93,9%).

Низький відсоток охоплення в ППО Державного університету 
інтелектуальних технологій і зв’язку (серед працюючих 29%, студентів 14,6), 
у зв’язку з приєднанням ОДАТРЯ до ДУ1ТЗ та наявністю в цьому ЗВО 
2 ППО працівників та студентів іншої профспілки.

Серед первинних профспілкових організацій працівників закладів вищої 
освіти найвищий показник охоплення профспілковим членством у ППО 
Одеського національного економічного університету (100%), ППО Одеського 
національного технологічного університету (92,7%), ППО Одеського 
державного екологічного університету (98,3%) та ППО КЗВО «Одеська 
обласна академія неперервної освіти Одеської обласної ради» (100%).

Найвищий показник охоплення профспілковим членством студентів у 
первинних профспілкових організаціях Одеського національного 
технологічного університету - 93,1%, Одеського національного університету 
ім. І.І.Мечникова - 93%

Найнижчий показник охоплення профспілковим членством студентів у 
Первинній профспілковій організації студентів Одеського національного 
економічного університету (32,5,%).

Загальна кількість первинних профспілкових організацій зменшилась 
на 50. Прослідковуються такі причини:

- зменшення кількості ППО в результаті укрупнення закладів освіти, 
утворення філій;
приєднання ЗДО до закладів загальної середньої освіти;

- ліквідація закладів освіти, зменшення кількості класів, наповнюваності 
груп у закладах дошкільної освіти, скорочення груп у закладах 
дошкільної освіти і в зв’язку з цим кількості вихователів, і як наслідок, 
зменшення членів педагогічних колективів.

Так у Балтській ТГ у 2022 році були ліквідовані шість закладів освіти.
В Арцизькій об’єднаній організації Профспілки первинна профспілкова 

організація Прямобалківського ЗДО в зв’язку з реорганізацією закладу в 
дошкільний підрозділ школи, влилась у первинну профспілкову організацію 
школи.

У Куяльницькій сільській організації Профспілки зменшення кількості 
первинних профспілкових організацій та членів відбулося через ліквідацію та 
реорганізацію 10 закладів загальної середньої освіти. Таким чином 
призупинили свою діяльність 5 первинок та ще 5 первинок філій закладів 
освіти влились у первинні профспілкові організації опорних закладів освіти.

У Березівській об’єднаній організації Профспілки ліквідовано 2 ППО 
ЗЗСО 1-11 ступенів.



В зв’язку з реорганізацією по Мологівській ТГ Білгород-Дністровського 
району було ліквідовано 2 ЗОШ [-11 ступенів та І ЗДО.

Ліквідовано Овідіопольський будинок творчості Овідіопольської 
селищної ради.

Призупинив свою діяльність комунальний заклад позашкільної освіти 
Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області «Станція 
юних техніків» шляхом приєднання до комунального закладу «Палац дітей 
та юнацтва ім. Алли Іванової» Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району 
Одеської області.

В зв’язку з реорганізацією ліквідований комунальний заклад ЗДО 
«Буратіно» Кілійської міської ради.

У зв’язку зі зміною підпорядкування 3 сільських організацій 
Профспілки зменшилась кількість підвідомчих територіальних організацій, 
зокрема: Знам’янська та Коноплянська сільські організації увійшли до 
складу Іванівської об’єднаної організації Профспілки, Павлівська сільська - 
до Арцизької об’єднаної організації Профспілки.

Водночас, незважаючи на важкий воєнний стан, є і позитивні приклади 
створення нових первинних профспілкових організацій.

Так у Миколаївській об’єднаній організації Профспілки було створено 
Первинну профспілкову організацію КУ Миколаївський інклюзивно- 
ресурсний центр Миколаївської селищної ради Березівського району.

До складу Ананьївської об’єднаної організації Профспілки увійшла 
одна ППО закладу дошкільної освіти.

У складі Біляївської об’єднаної організації Профспілки створені 
2 ППО відділів освіти Усатівської та Вигодянської ТГ та І ППО в закладі 
дошкільної освіти.

Вибули із Профспілки за власним бажанням 1003 особи, що на 120 
менше ніж у 2021 році. Причини вибуття:

- в знак протесту, що Профспілка не домоглась скасування простою;
- профкоми не домоглись збільшення надбавки за престижність або 

допустили її зменшення;
- маленькі заробітні плати (техпрацівники);
- небажання платити великі внески (педпрацівники);
- послаблення мотивації профспілкового членства у зв’язку з тим, що 

соціальні пільги та гарантії в оплаті праці та за колдоговорами 
поширюються на всіх працівників не залежно від профспілкового членства.

Найбільше працівників вибуло із Профспілки за власним бажанням у 
Роздільнянській (181 особа), Кілійській (48 осіб), Саратській (46 осіб), 
Болградській (45 осіб), Березівській (41 особа), Б-Дністровській (29 осіб) 
об’єднаних організаціях Профспілки, у ППО працівників НУ «Одеська 
політехніка» (29осіб), ППО студентів Одеської державної академії 
будівництва та архітектури (265 осіб).



Президія комітету Одеської обласної організації Профспілки 
ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Профспілковим органам первинних, територіальних профспілкових 
організацій, які мають низький показник охоплення профспілковим 
членством та які допустили масовий вихід працівників із Профспілки за 
власним бажанням, розглянути і проаналізувати результати охоплення 
профспілковим членством та розробити мотиваційні заходи щодо його 
збільшення, активізувати інформаційну, роз’яснювальну роботу серед 
працівників з метою залучення їх до галузевої Профспілки, активно 
пропагувати позитивні результати діяльності організаційних ланок 
Профспілки всіх рівнів, використовуючи соціальні мережі.

2. Комітету Одеської обласної організації Профспілки, профспілковим 
органам територіальних організацій, первинних профспілкових організацій 
закладів освіти продовжувати роботу щодо залучення в Профспілку 
працівників освіти і науки України працівників закладів вищої, фахової 
передвищої, професійно-технічної, загальної середньої, позашкільної та 
дошкільної освіти, які не є членами галузевої Профспілки.

3. Працівникам виконавчого апарату комітету Одеської 00 ППОНУ 
надати практичну допомогу профспілковим органам первинних, 
територіальних організацій Профспілки, в яких відбувається масовий вихід 
працівників із Профспілки, ініціювати та взяти участь у зустрічах у трудових 
колективах з метою підвищення мотивації профспілкового членства.

4. Контроль за виконанням постанови покласти на заступників голови 
обласної організації Профспілки Оксану Пушнову та Дмитра Скрипніченка.

Голова Любов КОРНІЙЧУК


